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Pomeérové ukazatele

» ukazatele rentability

» ukazatele aktivity (efektivnosti)

» ukazatele financni zavislosti (zadluzenosti)

= ukazatele likvidity (platebni schopnosti)

= ukazatele trzni hodnoty (vychazejici z udaji kapitalového trhu)
= ukazatele cash-flow

ZISK:

v' EAT = Earning After Tax (Cisty zisk)

v EBT = Earning Before Taxes

v' EBIT = Earning Before Interest and Taxes (provozni vysledek hospodareni)
v' EBITDA = Earning Before Interest, Taxes, Depreciation and Amortization
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Rentabilita

|
= Nejpouzivanejsi ukazatele:
Cisty zisk
Rentabilita trzeb (ROS) =
trzby
. EBIT
Vynosnost celkovych aktiv (ROA)= —
aktiva
, , . Cisty zisk
Vynosnost vlastniho kapitalu (ROE) = i .
vlastni kapital
EBIT
Vynosnost kapitalu investori (ROCE) = - . -
vlastni kapital + dlouhodobé dluhy
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Poméruji mnozstvi zisku (v KE), které pfipada na puvodce zisku (v K¢)



Aktivita
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Vazanost:

Vazanost aktiv celkem =

aktiva

ro¢ni trzby

Vazanost stalych aktiv =

stala aktiva

roc¢ni trzby

Obratovost:
trzb
Obrat zasob = — (v po¢tech obratii za rok)
zasoby

Obrat obéZnych aktiv =

trzby

obéZna aktiva

(v poctech obrati za rok)

Obrat stalych aktiv =

trzby

stala aktiva

(v poctech obrati za rok)
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Aktivita

= Doba obratu:

Doba obratu zasob = ” z’asovby (ve dnech) Efe kthita Sklad ﬂ
rocni trzby/365

ohledavk
Primérna doba inkasa = b Y (ve dnech)

rotni triby/365 Dodavatels ky
zavazky uver
Doba obratu zavazka = — (ve dnech)
rocni trzby/365

= Nejpouzivanejsi ukazatele produktivity prace:

v podil personalnich nakladd na obratu

v’ podil personalnich nakladd na celkovych nakladech
v dosazeny obrat na jednoho pracovnika

v' primérna mzda na pracovnika
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Zadluzenost
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celkovy dluh (cizi zdroje)

dlouhodoby cizi kapital

DI. zadluZenost =
celkova aktiva

kratkodoby cizi kapital

Bézna zadl. =
celkova aktiva

VK + dlouhodoby cizi kapital

DI. kryti aktiv =
celkova aktiva

VK + dl. cizi kapital

DI Kryti SA =
stala aktiva

ZadluZenost =

celkova aktiva

. cizi zdroje
Zadluzenost VK =
vlastni kapital

vlastni kapital
Kvéota VK =

celkova aktiva

zisk pred uroky a zdanénim
Kryti droki =
uroky

vlastni kapital

Kryti SAVK =
stala aktiva

Vyuzivani cizich zdroji vs. Naklady na cizi zdroje
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Likvidita

obézna aktiva

Dlouhodoba likvidita =

kratkodobé zavazky

Kratkodoba likvidita (Quick ratio) =

obézna aktiva - zasoby

kratkodobé zavazky

Okamzita likvidita (Cash ratio) =

finanéni majetek

kratkodobé zavazky

= Doporucené hodnoty:

lll. stupneé (1,5 — 2,5)

Il. stupne (1,0 —1,5)

I. stupneé (0,2 — 0,5)

v dle MPO (ale vhodné konfrontovat se stavem v odvétvi)

Likvidita vs. Rentabilita
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Trzni hodnota

trzni cena akcie

Pomér ceny akcie k zisku na akcii P/E = . ”
Cisty zisk na 1 akcii

trzni cena akcie

Kurz akcie (Maket/Book ratio) =
nominalni hodnota akcie

dividenda na akcii

Vyplatni pomér =
zisk na akcii

. Cisty zisk
Cisty zisk na akcii EPS =
pocet akcii

dividenda
Dividenda na akcii =

pocet akcii
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Problémy pfi vyuziti
Fafals

Svét sv. CR
P77



Cash-flow
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Rentabilita:

penézni tok

vynosnost celkového kapitalu z CF =
celkovy kapital

penézni tok

vynosnost vlastniho kapitalu z CF =
vlastni kapital

peneézni tok

rentabilita obratu z CF =
obrat

Likvidita;

penezni tok
kratkodoba likvidita z CF =

kratkodobé dluhy
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= Financni zavislost:

penezni tok

urokoveé kryti =
placené troky

penézni tok

stupen oddluzeni =

cizi kapital

= Trzni hodnota:

penezni tok

cash-flow na akcii =
pocet kmenovych akeit

trzni cena akcie

pomér trzni ceny akcie k CF na akcii =
CF na akcii




Cisty pracovni kapital (Net Working Capital)

CPK = Obézna aktiva — Kratkodobé zavazky

ob&Emy majetek

kratkodoba pasiva

fixni majetek

et working
capital

dlouhodoba pasiva

zakladni kapatal

fixm aktiva

dlouhodoba

pasiva
net working
capital

ohéma akhva

kratkodoba

pasiva

= NWC > 0 (konzervativni strategie)

v' Bezpecna
(dlouhodobé zdroje snizuji riziko nedostatku financi)

v Relativné draha
(dlouhodobé zdroje drazsi nez kratkodobé)

= NWC < 0 (agresivni strategie)

v Riskantni
(vypadek krat. zdrojii ohroZuje stabilitu)

v Nizka cena zdroju
(kratkodobé zdroje levnéjsi nez dlouhodobé)
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Dekuji za pozornost a hezky den...

Své dotazy smeéerujte do diskusniho fora nebo do mailu.
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